

Fidel Meléndez



Sexe: Masculin

Note: Professeur

ISNI: ISNI 0000 0000 8402 8473 (Informations sur l'ISNI)

Fidel Meléndez: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Neuroscience research advances" (2010)



avec Fidel Meléndez comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Fidel Meléndez (4 ressources dans data.bnf.fr)

Biologie (2)

Neurosciences



Système nerveux -- Régénération (biologie)





Psychologie (1)	
Neurosciences	3 ♥
Médecine (1)	
Système nerveux Régénération (biologie)	③ ♀
Personnes ou collectivités en relation	avec "Fidel Meléndez" (1 ressources dans data.bnf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que édit	teur scientifique (1)
Benito Figueredo	③ ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bn	f.fr)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF
data.bnf.fr	